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R—RBRHERD« 5, —kRRBERAIFT
L %k%igzm%ﬂnﬁ‘ BRIVESTTANEH:

z+y=2n,
2-2n= -y (1)
X 2= -y +2n (2)

(1)x(2), %
r(x=-20)=(=-y)(—y+22n),
2 -2rn=y:-2yn (8)
(8 )WamkL n*, 13

z* —2xn +n'=y* - 2yn + n?,

(z-n)=(y-n) (4)
(AOPLIFS, #
r-n=y-n,
r=y,

’E.Amm(mi% EXEEBRHETR? _hﬁxéﬁziﬁﬁ-
SLWHRETIRE?
b RATE 5 H—H.
Frx=-7, S TH+T=0 (1)
(BB FEDz-3, B
(z+7)(z-3)=0,
zt+4z-21=0,
#t+4x=21 (2)
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(2)Fmka, 13
2t + 42 + 4 =25,
o (x+2)=25 3
(8HFMHTY, B
x+2=5,

z=3.

Bla= -8R o=3We BIHAERR?

PLEFEAGIT, RASRGREE—HE, 2ETHER
MG EIHEMBEA T BB Z K.

EE—-ABlFh, h(4)

(z-n0)=(y-n)?

wHY, #

V(z=-n) =V (g-n)t,
lz-n]=|y-n|,
o r—n=y-n, x-n=~(y—-n),
Mz-n=y-=n, fe=y.
WRHERRALEFTREHER, fille=y XH

BE, 8L E.

Hz-n=-(y-n), Re+y=2n. XEZHEHKHNH
w5 REEBEZMA20R .

HEEAFIFh, h(8)

(z+2)2=25
WLFH, #
Vi(z+2)?=v 25,
|z +2| =5.
o z+2=5, 2+2= -5,

Ba+2=5 Hr=3,
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hr+2=-5, [r=-7.

Enifisgp, ER Ta+2=-5 Mao=-7, XIE
%@Eﬂ%m%.ﬁ%mTZ+bﬂ,Wx—&x;Eeﬁ
B AHEN. MELEREERERAH GHMEXE.

BARGHMERPEREEEEAES. WREER
AEY, BEDPHEERERR. BIMALEAEHREARML
SHHEE A, HFREHXFHERSTER b 35 7 W

. HBRESeNE

55 - SREA R, BORAFHERRE, —1 R REY,
A~ B AR R~ o 8 fi-v3,

nf-n By, BRAERSHAR. AN, RINBEE
B, xE—3—7E, ERMERRXmABLS 2
EREHPE, BIFEARKERS.
FEMFRATSTRGFHEE, W E ARR Y.
TR ER.
HER e, HEaBRE b, EBa+b=0.
PR EE, R« WHRERMRE 1.
W RO SR e RS, WA
a+b=0, a+b’ =0,
a+b=a+6’

iﬁﬁﬂMkb =
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(a+b)+b=(a+b')+b,
ta+b)+b=(a+bd)+b’,
b a+b=0,
0+b=0+b",
b=b',
Wk b Mb RE—4 %, BEEH—-ITHHER Y
EME—1.
ERK% o MBEKEE—H, FUTUH “-a” XR
7~ a MRS,
HFTHREOGES, RASIHAMEHBES T T T
.
AN ERHHEMEREEE, - ARMHEHEREN
HEH. BHAITEEE.
¢ (a>0),
lal=( 0 (a=0),
-a (a<0).

BHEHEM S, REHMBHTENER. %X
BREM, &
(1) |a|>=0s (2) |a|=|-al;
(3) la|=as (4) la|*=a%
(5) la|=-a.
WEEA: (1) Ha>08t, la]=a>0;
X a=08, lal=0,
% a<OBf, la| = -a>0.,
la] >=0.
Hoh e AERESE, HUBIRX—RmER, BE&a
FARTE, FTF, MFEXZHE R BIMLLTiE.
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(2) a>0t, % -a<<0.
% a> 0/, la| =a,

-a<0, & |-al=-(-a)=a.
la] =|~a].

4 a = 0Rt,
la] =0, |-al=0,
lal =] -al.

¥ a<ORt,
lal=~-a, | -al= -a,
lal =] -al.

Bk, 2 a WEBSEM, Hlal=|-a|@r.
(3)% a>08t, |a]=a;
Ya=0t, lal=a;
% a<0Bt, |a| = -a>0.
a0, ;. -a>a,
XHHal = -a>a,
Fithla| R gt a X, BRET g, WBRE|a|>a,
(4)Y a>0ft, |a|=a,
SAWAEY, Blalr=a,
Ha=08t, la|=o0.
E#HA al® = a2,
Y a<OB}, lal= -a,
FRABLEY, Blal’=(-0)?, xMA|a|®=ar.
BRIBLULES BB H 0] = a2,
(5)% a>00t, |a]=a.
-a<0, . |a|>-a,
¥IG=OH’ Ial‘_'oo
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2 -a=0, & lal=-a.

2 alORt, |a]=-a,

BB LBl lel > -a.

MR BCAA T AR

(E a5V EHMRE, Ma+rb=0; Fa+b=0,
W e 50 B MR E.

(2)a-bHtHREA b —a,

(8)|alfyMREH - |al.

(4)% az%0, a. b E M KK, WG =1,

Pl EHA%HT, o-bHHREEFT a-0b2
B REFOHRRARAY, Hika-b=0.%a=
bR, a-DHyMHREET a-0.

B2 (1)#a0 M, —— HRAMEN, HHETH
&
(202 mEREFRRE 21 HitA?

Mo (1) % a0 B, AR HERE -

X

CORBERHHERKAEREA &, W24 a0,

RESTFE, Bl pRERRER .

Pi3 HFHTAZERNPEWEEERHN? B2 A TR
AIEEHB R IMASIE? (o, b BHAHEELE .
(1)]a+1l=a+1; (2)]a-bl>a-~-b,
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. (LAEM. Mae+1<0, Wal -1t la+1]=
-(a+t+1).
EHEEA Yo+ 1200, la+rli=a+ 1
Ma+1<0Ff, Ja+1l=-(a+1).
(2)M a>bf}, |la~-b)=a-~b;
Wa=0bff, la-b|=a-b,
Ma<bly, ja-b=-(a-b).
a<b,
-(a-6)>0, a-b<L0,
le-b|>a-b.
BRI L3 #, BMTLIE 3 a-b]>a-b. BFELX
R R .

-b -
B4 EHZ%#T%E&{ L= - 2oL it (a,
byfjﬂjgéﬁ’ G#O)- )
S a-b | b- -b
ﬁ"aa l= aa=—aa

f
REE—ATBANBEFHHERT, XA/HBOE]EA
REREmERE, RkTEAER
a—-b

‘7*<m
a1 a-b>09 {a‘b&:O)
’zﬁ'ﬁ{:«), 1>0.

0 6<<a<<0 B b=a>0,

PLEJLA BT 5 R 3AT: a0 U 25 (8
A CRABEE” . TELBRNEEURASGIF, GHER
BRZENTERMIT &,



@5 fLfdil2a+3] +]a+2].
B: 2a-30%FA, AH 2a-3=0, @a:-—g“_ i
a+2f3%F )k, Bifa+2=0, Ha=-2,

BRIE AR -2 o R PSR K BT

(1)% a> §~HT

i264-3|=2a-3, la+2]=a+2,
[2a-3|+|a+2|=2¢-3+a+2=3a-1.

(2)34 —2<a<’”g‘ﬂ=j‘,

{2a-3|=3-2a, [a+2|=a+2,
|2a-3]+|a+2|=3-2a+a+2=5-a,
(8)Ya< - 2,
[2a-3|=3-2a, |a+2|=-a-2,
t2a-3| +]|a+2|=3-2a+(-a-2)=-3a+1,
Bl EHAKHT, S%Kla|>la-1{RLE. (o
%%
W omBARE, a-1WBAN L BRBEAZ, 1
Ja, WTLUHR BT AT 4> A X A HE AT 1S
e 10 o



(1)%a=10,
la| = a, ]a—ll:a-—l,
la|>la-1],
a>a-1,
0>-~1,
R — AT R AL R, Bk a>1 0, |a]>
la-1]—sE L.
(2)X%0<a<ihf,
lal=a, la~1]=1-a,
Yo lel>la-1],
a>1-a,
2a>1,

1
>

RERO<a<1, Filh - <a<iBt, %

le|>la-1],

(3)2 a<<oRf,
lal=-a, la-1]=1-a,
lal>,a—1ly

S —a>l-a,
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SO0
0> 1N RER R TER, B a0, lal>

le— 1AL,

1 "ae
O, (2)A &L 24 a>*—2'“ﬂ=]L[a|>la—1l L.

i3 SRR st o ol + 1
B/7  Fa, dDENHHRES BT b+l

. Fe, bEIUAIRE, LA a+b=0. X HAE
ab+ tRA Nk e+ b, THERE, HIEEE Ry RIS
MAFEA Y RILH

ab+1 ab+a+b+1 ~ (a+1)(b+1)

b+1 b+1 - b+1

=a+1.
B8 a AGfafERd, HE4A
{30: -ay=5, WAL HRH?

dAr+p=3
5. (3z—-ay=>5, (1)
{4x+gj=3. (2)

(1)x4,
122z - 4ay =20 (8)

(2)%x3, 8
122+ 3y =9 (4)

3y +4ay=-11,
(da+3)y=-11,

ﬁ4a+3;£0, ﬁl] a¢-7i ['H.’ ﬁ
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